Katanor 2001

Aatuuku pasneHusa

C ABYMS TPAH3UCTOPHbIMU BbIXOA0OMU
PC...-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141

AnekTpuyeckue napameTpbl
®dyHKUMS BbIXOAA

KomMmyTupyemsiii TOK

YacToTta nepekioyeHnss max.
Bpemsa cpabatbiBaHUs Bbixoga
3aaepxka BKIIOYEHNS/BbIKIIOYEHUS
HanpsixeHve nutaHus

2 TPaH3UCTOPHbIXBLIXOAA,
nporpaMmpyembie pnp uam npn

200 mA

50 Ny

5...500 mc perynupyetcs ¢ warom 10 mc
0...50 ¢ perynupyetcs ¢ warom 1 ¢
17...33 B nocT. Toka

MNoTpebnsiemblii TOK 80 MA
3awwmTa ot nepenontocoBkn 1 K.3. ecTb
CTteneHb 3alnTbl P67
TemnepaTtypHble peXuMbl

TemMnepaTypa okpyXxatoLein cnegbl -25...+80 ©
TemnepaTtypa KOHTPONMPYEMOWN Cpenpl -15...480 ©

TOYHOCTHbIE XapaKTepPUCTUKN
TOYHOCTb TOYKM NEPEKIIOYEHUS
lMoBTOpPsieMOCTb

Openid Hyng
YyBCTBUTENBHOCTb

2 % OT BEpXHel rpaHnum guanasoHa

0,5 % OT BepxHen rpaHnuu ananasoHa
<+ 0,1 % koHTpoNMpyembii ananaldoH/ ©
<+ 0,03 % KoHTpOnMpyemeblin apuanasoH/ ©

YCTOM4YMBOCTb K MEXaHNYE€CKUM BO34,EeMCTBUAM

BubpoycToinunBoctb 59(25...200 "y) n 35 g (60...2000 I'w),

B cooTBeTcTBUM C |IEC 68-2-6
YOaponpoyHoOCTb 50 g, B cooTBeTcTBUM C IEC 68-2-27
Unankauuns

Tekylllee 3HauyeHWe,/MporpaMmpoBaHne
KOHTPO/IMPYEMOro AnanasoHa

NHOmMKaTop COCTOAHMSA BbIXOAa

Bpemsa peakumu nHavkaumm

4-x paspagHbii gucnnen

CBeToAMOoaHasn MHONKALUMSA COCTOSHUS BbIXoAa

1 BblOpPaHHOM eanHuuM namepenus (bar/psi)
BO3MOXHA YCTAHOBKA TPEX PEXMMOB:

— MeaneHHo (1 % oT KOHTPOA. AmMana3oHa)

— HopMasnbHO (0,5 % OT KOHTPOA. AnanasoHa)
— 6bIcTpO (06HOBNEHME Kaxable 10 mc)

Martepunan
Kopnyc
CoepunHuTtens

ZNAL4 (UMHK-aNntOMUHNIA)
Hepx. ctanb 1.4305 (X 10 CrNiS 189)

Pe3bboBasg 4acTb
Pasmep nog, knoy

G1/4-BHYyTpeHHASA pe3bba no DIN 3852
SW 27

MopknioyeHune

Pa3bem (Bug co
CTOPOHbI KOHTAKTOB):
2

[OXS
3(0 O)1
O

BU = cunuin
4 WH = 6enblii
BK = yepHbinn

BN = kopun4HeBbIi

Pasbvem eurocon (M12 x 1)

PC | TsBu

[aTtyvk gaBneHus npegHasHayeH ons 3a-
a4 KOHTPOJIA U PEeryiMpoBaHns 0THOCU-
TENbHOro AaBNeHnsl B rmapaB/INiecknx 1
NHEeBMaTUYECKNX CUcTEMaX

Anana3oH pasneHus
ot -1...0bar no 0...600 bar

MeTannuueckuii Kopnyc

OToGOpakeHne aaBNeHud Ha
4-x pa3pssagHOM gucnee

MamaTb NMKOBOro pgasneHus

Perynupyemoe Bpems
cpabartbiBaHna 0...500 mc

Bbicokoe conpoTuBneHue K
I/I36blTO'-IHOMy AaBJIEHUI0

CrteneHb 3awmnTbl: IP67

g

TYPK odpurc MuHck « Tten. +375 (17) 21059 57 « dakc +375 (17) 227 53 13 « e-mail: turck@infonet.by ¢« www.turck.com 13



AdaTtymkuv naBneHus c ABYMSA TPAH3UCTOPHbLIMU BbIXOAO0OMM

PC...-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141

Awvana3oH gaeneHui [bar]
Aonyctu- | Npeaens-
KoHTpo- Moe n3obi- Hoe
nupyembinn| Touka nepe- Touka War TO4YHOEe AaBlneHue
AVanasoH | KIloYeHus oTnyckaHus YCTaHOBKM | naBneHune [bar]
Tun UpeHT. Ne [bar] SP1 rP1 [bar]
PCO001V-Gi1/4ATM2APN8X-H1141 68 310 52 -1...0 -1,00... -0,07| -0,98... -0,05 0,01 3 5
PC001-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 53 0...1 0,08... 1 0,05... 0,97 0,01 4 6
PC002-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 54 0...2,5 0,17... 2,5 0,12... 2,45 0,01 10 15
PC010-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 55 0...10 0,7... 10 0,5... 9,8 0,1 40 60
PC016-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 56 0...16 1,12... 16 0,8... 15,7 0,1 64 96
PC025-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 57 0...25 1,7... 25 1,2... 245 0,1 100 150
PC040-Gi1/4ATM-2APN8X-H1141 68 310 58 0...40 2,8...40 2,0... 39,2 0,1 160 240
PCO070-Gi1/4ATM-2APN8X-H1141 68 310 59 0...70 49..70 3,5... 68,6 0,1 280 420
PC100-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 60 0...100 7 ... 100 5..98 1 400 600
PC160-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 61 0...160 11,2... 160 8 ... 156,8 1 640 960
PC250-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 62 0...250 17,5... 250 12,5... 245 1 1000 1500
PC400-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 63 0...400 28 ... 400 20 ... 392 1 1200 1800
PC600-Gi1/4ATM-2APN8X-H1141 68 310 64 0...600 42 ... 600 30 ... 568 1 1200 1800
I'a6apvrer|e pa3mMepbl ApanTtep: BHyTpeHHsIs pe3bba G1/4 - ApanTtep: BHYTPeHHss pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/8 HapyxHas pe3bba G1/4
M12x1 sw27 SW 27
‘ SW 19 ‘ SW19
\ ‘ G1/8 \ \ G1/4
® Output1 @ bar J
© oueutz B el 88 10+ 12 12 10+ 12 12
@ @ 103 PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4
@ ApanTtep: BHyTpeHHss pe3dbba G1/4 -
HapyxHasi pe3bba G1/2
sw27
f ‘ sw‘ 24 G1/2
|
T
46 58 |
G1/4 (BHYTPEHHSIA)
10+ 12 =—20—
PCV-G1/2A4
MpuHapneXxHocTun (3aKa3bIBalOTCHA OTAEJIbHO)
OnucaHue Tvn UpeHTt. Ne
3anacHble 4acTn
Mpo3payHas CMeHHas KpbILLKa C MAPKMPOBOYHbLIMU LWWIbAAMU PCM-TC 68 350 30
Pe3b6oBble aganTepsbl
G1/4A nHa G1/8A PCV-G1/8A4 68 350 14
G1/4A nHa Gl1/4A PCV-G1/4A4 68 350 11
G1/4A nHa G1/2A PCV-G1/2A4 68 350 12
TemnepaTtypHbIli peaykTop PCS-G1/4A4 68 350 15
CoeaviHutenu
Pazbem M12 x 1, 4-noniocHbIN, NpsiMOL ¢ 2 M kabens WAK4-2/P00 80 070 46
Pazbem M12 x 1, 4-nontocHbIN, yrnoBon ¢ 2 m kabens WWAK4-2/P00 80 07148
(opyrvie onvHbl kabens no 3akasy)

14

TYPK opurc MuHck « Ten. + 375 (17) 21059 57 « dakc + 375 (17) 227 53 13 + e-mail: turck@infonet.by ¢« www.turck.com

KaTtanor 2001



